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We begrijpen dat de gezondheid van jullie kinderen een prioriteit is
en willen ervoor zorgen dat jullie goed geïnformeerd zijn over hoe
we omgaan met ziekte en koorts in onze opvang. Hier zetten we
extra op in. 

Met de bekomen resultaten kunnen we niet alleen iets mee, maar daar
willen we ook iets mee... 

HIER WERKEN WE AAN:
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Uitstekend
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Jullie zijn
supertevreden over de
vlotte communicatie

met de
kinderbegeleiders! 

Jullie zijn erg
tevreden over de

betrokkenheid van de
kinderbegeleiders!

Jullie zijn enthousiast
over het uitgebreid

en wisselend
spelaanbod in de

opvang!

HIER BLINKEN WIJ IN UIT:

ALGEMENE SCORES:

Ouders namen deel aan de
bevraging, bedankt!

20Zouden de opvang
aanbevelen aan andere
ouders


